

难忘的元宵节

湛河区高楼小学六年级 任赚

元宵节是我国的传统节日，我家每年正月十五都吃汤圆。汤圆的寓意是团团圆圆一家欢，只要一家人在一起，幸福的感觉就像汤圆里的馅一样甜甜蜜蜜。

今年元宵节，妈妈把煮汤圆的任务交给了我。傍晚时分，我开始煮汤圆，按奶奶教的方法，把锅里的水烧开，放入汤圆，再把火调小。过了一会儿，妈妈让我往锅里加一些冷水，又煮

了几分钟，可以起锅了。掀开锅盖，只见一个个雪白的汤圆漂在水中，就像一颗颗大珍珠，好诱人啊！

妈妈把汤圆捞进碗里端上桌，很快，汤圆就被我们“消灭”到只剩最后一个了。这时，爸爸说：“元宵节要猜灯谜，我们每人出个灯谜，谁赢了，谁就吃这最后一个汤圆。”爸爸出的谜语一下就被妈妈猜出来了，妈妈得意地说：“看来这个汤圆应归我。”我忙说：

“别急，我还没出谜语呢！”爸爸妈妈让我出谜语，我说：“雨下得太大，把山都冲倒了，是什么字？”爸爸妈妈都猜不出来，我只好公布答案：“是个‘雪’字啊！”最终，我得到了最后一个美味的汤圆，自己赢来的东西果然是最好的。

我喜欢元宵节，喜欢美味可口的汤圆，喜欢火树银花的夜晚，更喜欢一家人温馨团聚。

(指导老师:高晓贞)

我的妈妈

翠林蓝湾小学二(5)班 张译丹

妈妈很爱漂亮。她总会给我买很多好看的衣服，把我打扮得漂漂亮亮的。

妈妈喜欢研究厨艺。周末的时候，她总会给我做大餐。她会做大闸蟹、皮皮虾、清蒸鱼、烤鱿鱼、油焖虾、煎牛排、鸡蛋饼……想想都流口水了呢！

妈妈对我的学习要求很严格。每次考试之前，她都要求我反复复习课本、做练习。考试之后，还要求我把不会的题做好总结。

妈妈也会陪我玩。下雪了她会拉我一起到雪地里玩耍，让我感受冬天的美好。平时，她也会带我去公园，去游乐场玩。她说，既要好好学习也要好好玩。

妈妈会在我开心的时候陪我一起欢呼，在我难过的时候给我安慰，在我遇到困难的时候给我帮助，在我想要放弃的时候给我鼓励……我知道妈妈很爱我，我也要好好爱我的妈妈。

我的兔子“小奶牛”

翠林蓝湾小学三(5)班 吕林锴

我家有一只小兔子，名叫小奶牛。它的身子是黑白的，只有前爪和脖子是白色的，其他地方都是黑色的。它的眼睛远看是黑色的，近看才觉得有一点点红。它的两只耳朵有一点点短，跟别的兔子不太一样。它的两只耳朵中间还有一小撮毛，长长的，像戴着一个发卡。

“小奶牛”很贪吃，每次吃“饭”都会发出咯吱咯吱的声音。给它吃兔粮时，它会把饭盒里的兔粮打翻，用两只红色的眼睛看着我，好像在说：“怎么只给我吃兔粮，怎么不给我加一点芝麻和花生？”我只好把饭盒拿过来，重新倒入兔粮，再倒入一点芝麻和花生，又放入几片菜叶子，这时，它才津津有味地吃起来。

“小奶牛”很调皮，每一次从笼子里出来，都会把妈妈种的花草弄得一团糟，爸爸只好把它关在阳台。有一次，爸爸没有把门关严，留了一个小缝隙。吃晚饭时，我觉得腿边好像有什么东西在蹭来蹭去，低头一看原来是“小奶牛”，把我吓了一跳！爸爸见状赶紧把它赶到了阳台。我一边吃饭，一边想，“小奶牛”可真厉害，这么小的缝隙它都能钻出来。

我真喜欢这只既贪吃又可爱的“小奶牛”。

(指导老师:田晓蕾)



一起向未来

韦伦双语学校三(3)班 赵泓源



冰雪盛世

福佑路小学四(1)班 陈婉婷

(指导老师:梁亚阁)



元宵节快乐

东湖学校二(1)班 杨岚轲



北京冬奥会

建设路小学一(1)班 董珈好



元宵佳节

春晖路小学三(1)班 郭桐羽

张飞、李逵之我见

韦伦双语学校三(5)班 刘羽佳

这个寒假我过得非常充实。我听了两本书，分别是凯叔的《超级三国》和《超级水浒》，里面有很多英雄形象，其中张飞和李逵让我印象特别深刻，我忍不住想与大家分享。

先说说他们的共同点吧。一说起他俩，我的第一反应就是皮肤都很黑，胡子拉碴，嗜酒如命，一副鲁莽英雄的形象，但鲁莽中又透着可爱，因为他俩快人快语，真性情，爱憎分明、疾恶如

仇，很重义，只不过张飞是忠义，李逵是侠义。

再说说他们的不同点。首先，我认为张飞给人的感觉是粗中有细，但李逵给人的感觉还只是停留在粗的阶段。其次，李逵身上流露的是市井流氓的气息，张飞却感觉比较正统，始终站在刘备的立场上，是汉室的忠实拥护者。再次，也是最重要的一点，张飞有勇有谋，这点从“张翼德大闹长坂

桥”“猛张飞智取瓦口隘”就能看出来。李逵与张飞大不同，他给我的感觉是有些呆和朴，这从他去蓟州迎请公孙胜时偷偷喝酒吃荤时的举止，还有他被罗真人用法术从空中跌到蓟州府厅，被府尹当作妖人关进死囚狱时诓骗狱卒的言语里能看出来。

我喜欢张飞，也喜欢李逵。他俩都是鲁莽英雄。他们身上的共同点和不同点使他们的形象非常鲜活。

如果没有水

翠林蓝湾小学二(6)班 汪文鑫

上学期有一天，学校停水。下课了，我想去厕所，可没有水冲，我只能忍着。体育课上完了，我想去洗手，还是没有水，我只能用纸巾擦擦。终于放学了，实在太渴了，想去接一点水喝，想起学校没有水，只能忍着了。回到家妈妈说：“家里停水了，饭也做不了，只能买了。”

如果生活中没了水，就讲不了卫生，就不能维持正常生活，万物将不能生存，就没了一切。

水是生命的源泉，我们一定要节约用水。

(指导教师:秦森)